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REBMREEHER

A NREHSET 41,579,710 M

EENEAMRIBE 14,703,052 M

SINEIC LB HEXHE 8,353,052 H

FHEEICLDHEXHE 6,350,000 HM

B ARER 26,876,658 HM

AEFAEYRE (—R+ZXR) 26,876,658 HM

—REEFHRE 18,678,052 H

(—REEFFEIC KX B HINMIERR) 8,118,239 M

(Frfc e REDEE M) 8,062,500 M

—REEFFEE 8,198,606 HM

ZOMOEENEANRE

PSRN RER 8,150,669 H

— RFR1SIEINER 5919,764 H

—RFTSIENNER 2,230,905 H

BB AR RER 233,120 H

B AT UEINER 157,896 M

IEABPIEINER 75,224 M

ERAIHIER 324 A

—RERBIHZE 2.66 A

" RERBIHIR 058 A
TEFRREEFAVRE/EENEAREE) 1.83

SNE 1 AHD OREWRE 65,274 M

EENEANRE 23,082 M

BHERRANRE 42,193 M




EENEAVR(RREER)
MREE= 14,703,052 H
EENEANR=1 SNERE(IC L ZHEHRE + 2 THEEREICL D HEILRE

1. SMEEE(IC L2 HEX IR

X B EE= 8,363,052 H
SMEREIC LS HEXHRE=)EOEHESH+Q)BREHEESR

(NEBEEHS L UHREEK

SHEH(AN) BEHEH(AN) BHIZEH(A)
A B C
ShEY 637 453 99
FCSMEBHA=OARYY a3 VFEEET VT —MSEH

CEBEEHB. HREHC=2UXRyyavyEmME7 V7 — M SR

Q)EREEESR

BEREL(A) TAH D HERE(M) HETRM)

B D E= (BxD)
BHHE 9,364 4,241,712
MRE 4,789 2,169,339
TEBES 453 2,398 1,086,439
AT EE S 1,091 494,029
Z DA 198 89,888
5t 453 17,840.6 8,081,407

E T AHDEERBED ="y 3 yEMET V7 — MABRBREN SEH
DHBHSSEE=1 AHLDHESED D/IEABNUITOREZ S & ICEH
() BRFEEERR

BIFELH(N) TAH D HERE(M) HETRM)

C F G= (CxF)
MRE 1,571 155,711
TEBES 99 714 70,778
TS 71 7,078
Z DA 384 38,078
5t 99 2,741 271,645

E T ABDEERBF=2RyYaySME7 VI — NAEBRISEL

DHBEMFEREG=1 AHK

@BmE (EoE+ERE) ONELEAs

DHESEFO/NERENUXTOREZD & ICEDH

BHEEHESEA (M) | BREHESESH(M)| HESERET (M)
E G H= (E+G)

BHE 4,241,712 — 4,241,712
RBRE 2,169,339 155,711 2,325,050
TEBES 1,086,439 70,778 1,157,217
AT EE S~ 494,029 7,078 501,107
Z DAt 89,888 38,078 127,966
il 8,081,407 271,645 8,353,052




2. EEEBEEIC K DHEXHRE

X HibEE= 6,350,000 H
" =& HEX HERE M)

BERE BRE&ES 200,000
NRE BRENRBE. SMELE7YavE 2,000,000
XEE %%%%E%ﬁ%#%ﬁﬂi?@%ﬁ%@@ 0
TEBEE |(smELSm. BLES 0
WHELEE |FI74—aARYY 3y, PRIV 3VE 0
RGE RZFAE 1,000,000
ENEE |BsRE. EHEARE 450,000
EEEEE |[WR. PREE. ki, ERE 0
SBERELISE | BREE. GRES 300,000
ML 5ILE |EEE. O AR, RIRpEREESR. A Vs 0
FRIBAE |LBRERMERE. RBERMERE 1,200,000
ik - WREE |7V —. NREBLT. BAEREERE 0
BRNERE |, EBEXY VI AGE 0
Z D Z D 1,200,000
B 6,350,000

X HEXHESE=IUN

aVERET VT NAERBRISEH




BIERANR (EEFHEIDR)

hREE=

26,876,658 H

FENEANR(EEFREIR) =1 —REEFAEYIR + 2. °REEFHEUR

| —REEFHEDR

MRE= 18,678,052 M
RISHER(M) FEFAERY —REEFHHEM)
A B C=AxB
=TS 1,157,217 1.267702738 1,467,007
PEEETE S 0 1.306604968 0
WEERY —ERE 3,150,000 1.242631059 3,914,288
MEAT—EXE 10,395,835 1.279046546 13,296,757
il 14,703,052 - 18,678,052

F BRRBERA=-EENRAYR (BRRFEER) ZHEZRR (328F) 0 47FICHE
D AEEFRAREB =FTREIIN (FRI12EBERERERK (328F) )

2 -REEFHIR
MRE= 8,198,606 H
() —REEFFREDL S 4 U AINMIERR
ME%E = 8,118,239 H
—REEFHFREM) fHhnfifgsR S hnfi{EEE (M)
C D E=CxD
=TS 1,467,007 0.560381411 822,083
PEEELTE S 0 0.378039903 0
WEERY —ERE 3,914,288 0.391396203 1,532,037
MEAT—ERE 13,296,757 0.433498050 5,764,118
il 18,678,052 — 8,118,239

X ANMERD = (BEREFRTS+EERR) /HESR (FRI2FHERERSERHK (328F) )

RF B REBEEXH
> hEE= 8,062,500 M
(R EEEGE) HEMER REHE X HEE (M)
E F G=ExF
5t 8,118,239 0.993134123 8,062,500

() T REE

X OHEMRF =REEEXH (RERFD) /EREMS (RAELFD) +EERRR

FARBEGHYRE)
FREE= 8,198,606 M
EEHEXLEM) | RRFESIHRME | STIREIIMTE | REEFREM)
G H | J= (GxHx1)
8,062,500 0.788776882 1.289187606 8,198,606

X H=RRFEHEANEEFARE (REBEHEFOEGEHE)
DEITHREAIRTT | =2ERICE T2 ETIREINF DF5E

SEEFHRIREMET(—R+R)

#at= 26,876,658 H
—REEFRB(M) | DREEFREM) | EEFARMRERE (M)
C J K= (C+J)
B 18,678,052 8,198,606 26,876,658




Z D OEENRANRBAFISEERIR)

R =

8,150,669 H

ZOMOEENEANRBEFISEEIR)=1. —REEFAEWRICKL SFABENNR
+2. TREEFAMRIC KL DFABEMIER

1.

—REEFHRMRIC L DPAFBEINMNR

MRE= 5919,764 H
—REEFHHEM) EREMSE —RFTSEMNER (M)
C L M=CxL
=TS 1,467,007 0.479831897 703,917
PEEETE S 0 0.325003196 0
WEERY —ERE 3,914,288 0.322739601 1,263,296
MEAT—ERE 13,296,757 0.297256846 3,952,552
il 18,678,052 — 5,919,764

. DREE

X ERENSRL=EREME/ BEREER (FRI12EETREZERER)

FHUMRIC K DPEIEINER
WRE= 2,230,905 M
“RAEFREAM) | 2EXEREFREX | TXAASBEINEF)
J N O0=JxN
5t 8,198,606 0.272107822 2,230,905

X 2EXERENSEN=cEXEREM

. FTRBEBIREMET (—R+2X)

BastR/ fEXRNEERGS

et = 8,150,669 H
—RFASIEIMNER(M) | ZRFASIEMNER(F) | ST Bsh RERE (M)
M ) P=M+0
B 5,919,764 2,230,905 8,150,669




Z DO EENRANREATIIERIR)
MERFE= 233,120 !

ZOMOEENEANRBAMTGIIEARR)=1. EANSOBRPERMR +2. EADL S DFHPIBEARTR

1. EAD S OFUMIEATRER

MRE= 157,896 H
PSRN SR %R (1) BN EREL B ABUE K 3SR EE(F)
P Q R=PxQ
il 8,150,669 0.019372164 157,896

E  BINREQ=BATRHTAER/ ERENRSE

2. EAD S ORUPIEATNRER

SR%E= 75,224 M
HEFHRE (M) NGRS EAFUE RS REE (M)
K S T=KxS
&t 26,876,658 0.002798846 75,224
F  BRINRES = EATRMATE/ ELHE
ELE = mAKREE + FEKRA
3. BPUERZREHRET (BA+HEAN)
WEt= 233,120 H
BAFRUIBE AR RE (M) | EATRIBERRER (M) | HUVERREEMRET (5
R T U=R+T
H 157,896 75,224 233,120




Z DDA

R =

3.24 A

Z O OEENRANRB(BRRILIR) =1 —REEFEMRIC L 2ERAAILIR
+2. TREEFAMRICLZERRIEIR

1 —REEFAMIRIC L ZERBIHMR

MR = 2.66 A
—REEFFEBM) | MERKA/GAM) | ERAILIHR(A)
C vV W=CxV
=TS 1,467,007 0.162642362 0.24
PEEETE S 0 0.078564417 0.00
WEERY —ERE 3,914,288 0.101311509 0.40
MEAT—ERE 13,296,757 0.152392471 2.03
il 18,678,052 - 2.66

X BEREV =V 2FBEREFRERRNSEH

2REEFAMRIC L DERBIHMR

MR = 0.58 A
TREEFFRBEM) |MERETHAN/ELM)| ERBIBEIR(AN)
J X Y=JxX
5t 8,198,606 0.070865365 0.58
3. ERRIERRBE (—R+R)
et = 3.24 A
—RERBIEZR(N) | ZRERRIEZIR(N) | ERRILRIRIEET(A)
W Y Z=W+Y
B 2.66 0.58 3.24




